Ministerul Educatiei, Cercetarii si Tineretului
Centrul National pentru Curriculum si Evaluare in Invatamantul Preuniversitar

Subiectul Ill (30 de puncte) - Varianta 053

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Subprogramul f realizeaza interschimbarea valorilor a 2 variabile intregi. Care este antetul

corect al subprogramului f ? (4p.)
a. void f(int &, int &) b. int f(int x,int y)
c. void f(int x, int &) d. void f(int &, int y)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considers subprogramul f, definit || Nt f(unsigned int n)
alaturat. Cate valori ale lui n apartinand [{if (n==0) return 0;
intervalului [10, 20] au proprietatea ca el se i f(n¥%®2==0)return n%0+f (n/10);
la apelul f (n) se obtine valoarea 07? el se return f(n/10);

(6p.) [}
3. Se considera subprogramul crmdc, care primeste prin intermediul a doi parametri, a si b,

doua numere naturale nenule, cu maximum 8 cifre fiecare, $i returneaza cel mai mare
divizor comun al valorilor parametrilor a si b.

a) Scrieti numai antetul subprogramului crmdc. (4p.)

b) Fisierul text dat e. i n contine pe prima linie un numar natural nenul n (n£100), iar pe a
doua linie un sir format din n numere naturale nenule, separate prin cate un spatiu, fiecare
numar avand maximum 8 cifre. Scrieti un program C/ C++ care citegte toate numerele din
fisierul text date. i n si afiseaza pe ecran lungimea maxima a unei secvente din sir cu
proprietatea ca orice doua elemente aflate pe pozitii consecutive sunt prime intre ele. O
secventa a unui sir este formata din unul sau mai multe elemente aflate pe pozitii
consecutive.

Exemplu: daca fisierul dat e. i n are continutul alaturat, se va | 7

afisa 3 pentru c& cea mai lungé secventa cu proprietatea| 16 25 6 12 10 4 5
ceruta este 16 25 6. (6p.)

4. Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastatura un numar natural nenul n (n<=100),
apoi n numere naturale reprezentand elementele unui tablou unidimensional, si afiseaza pe
ecran toate permutarile circulare, cu o pozitie catre stanga, ale elementelor tabloului.
Elementele fiecarei permutari se vor afisa pe cate o linie, separate prin cate un spatiu.
Exemplu: dacd n=4 si tabloul unidimensional are continutul |10 20 30 49
alaturat, atunci se vor afisa:

10 20 30 49
20 30 49 10

30 49 10 20
49 10 20 30 (10p.)
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